



ROMANIA
JUDETUL TELEORMAN
PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Sos. Pitesti, nr. 317, comuna Blejesti, judetul Teleorman
Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo
Nr. 688 din 26 septembrie 2019

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 26 septembrie 2019 în ședință de lucru ORDINARA
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru ordinara , din data de 26 septembrie 2019, în sală sunt prezenți un număr de 13 consilieri. La sedinta participă de drept, primarul localității si secretarul . In sala se mai afla si cetateanul Nita Ion , care si-a anuntat presenta la secretarul unitatii.

Se supune la vot ordinea de zi:

Cine este PENTRU 13 consilieri

Cine se abține? –

Este cineva împotriva?-

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 30 august 2019 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții sau obiecții din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 30.08.2019.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de 30 august 2019 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru ordinara din data de 26 septembrie 2019, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 255 din 20 septembrie 2019, cu următoarea ordine de zi:

- Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind actualizarea indicatorilor tehnico- economici la obiectivul de investitii « Iniintare retea canalizare menajera si statie de epurare in comuna Blejesti , judetul Teleorman ».
- Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea actualizarii cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii “ Iniintare retea canalizare menajera si statie de epurare in comuna Blejesti , judet Teleorman”
- Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind aprobarea taxei speciale de debransare/ rebransare a utilizatorilor la Serviciul Public de interes local , Alimentare cu apa, la nivelul comunei Blejesti
- diverse

Presedintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi, completat ulterior :

Cine este PENTRU ? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinii de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind actualizarea indicatorilor tehnico- economici la obiectivul de investitii « Infiintare retea canalizare menajera si statie de epurare in comuna Blejesti , judetul Teleorman ».

Dl presedinte solicita primarului localitatii sa explice proiectul initiat . Dl primar spune ca se modifica acesti indicatori, marindu-se indicatorii in urma aparitiei OUG nr. 114/ 2018 , prin care s-a majorat salariul minim pe economie in constructie , plata pentru ora de munca de la 13 lei la 18 lei, actualizare care s-a aprobat odata in februarie prin suplimentare cu 6 miliarde , si apoi s-a modificat contributia asiguratorie in munca de la 0,33 la 3, 25 %, avand in vedere proiectul tehnic intocmit de SC Anderssen si toate acestea se suplimenteaaza cu inca 8 miliarde devizul .

Spune in continuare ca echipa de lucru de la SC Coni, executantul lucrarii a plecat in Valcea pentru a finaliza o lucrare care era pe terminate . SE vor intoarce imediat ce termina acolo, neexistand in acest moment o suspendare a lucrarii de canalizare .

Dl primar spune deasemeni ca pentru al doilea proiect de pe ordinea de zi , se mareste suma de la bugetul local cu care va fi finantata lucrarea de canalizare , a vorbit la Minister , suma de la cheltuieli diverse si neprevazute se duce toata in capitolul 4 al devizului , finantarea de la bugetul de stat prevazuta in deviz va fi la maxim conform contractului de finantare semnat cu MDRAP, iar de la bugetul local va fi de 525.089,35 lei, cu aproximativ 70.000 lei mai mult fata de ultima cofinantare aprobata.

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVA? -

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind actualizarea indicatorilor tehnico- economici la obiectivul de investitii « Infiintare retea canalizare menajera si statie de epurare in comuna Blejesti , judetul Teleorman » , de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;

Se trece la Punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea actualizarii cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii “ Infiintare retea canalizare menajera si statie de epurare in comuna Blejesti , judet Teleorman”

Se supune la vot

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVA? -

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea actualizarii cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii “ Infiintare retea canalizare menajera si statie de epurare in comuna Blejesti , judet Teleorman” , de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat

Se trece la Punctul nr. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti , privind aprobarea taxei speciale de debransare/ rebransare a utilizatorilor la Serviciul Public de interes local , Alimentare cu apa, la nivelul comunei Blejesti

Domnu
anterio
prezent
Dl Ser
achitat
Dl prin
primar
particip
adition
introdu
Dna P
cereri
Dl vic
si fapt
Se sup
Cine
Cine
Este
Cu u
privit
de in
ordin

Se tr
Dl N
Dl vi
Dl N
litigi
de ti
vice
si sc
Nita
Dl
Cor
. Sc
dl p
deb

Ne

Domnul primar se inscrie la cuvânt și spune că a venit cu acest proiect de hotărâre la ședința anterioară, a fost în dezbatere publică, nu a venit nimeni cu nici o recomandare, nu s-a prezentat nimeni în ziua stabilită pentru dezbatere.

Dl Serbana Constantin spune că se pune o sarcină în plus celui care are deja o sarcină de achitat.

Dl primar spune că data trecută dl Serbana avea o altă părere, dorea o taxă mai mare. Spune dl primar în continuare că debransarea / rebransarea implică munca fizică din partea celor care participă, implică utilizarea buldoexcavatorului care are un consum. Se va încheia act adițional cu toți utilizatorii, se vor modifica contractele de alimentare cu apă, în sensul introducerii clauzei de debransare / rebransare.

Dna Petrescu este de acord, însă cei debransați să fie rebransați ulterior, celor care au deja cereri de racordare la apă, și care nu sunt racordati pentru că nu fac față pompei.

Dl viceprimar propune prețul de 150 lei pe procedură, având în vedere munca fizică depusă și faptul că o oră de închiriat buldo este de 120 lei.

Se supune la vot propunerea dl primar

Cine este PENTRU? 9 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? 4 consilieri.

Cu un număr de 9 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea taxei speciale de debransare / rebransare a utilizatorilor la Serviciul Public de interes local, Alimentare cu apă, la nivelul comunei Blejesti, de la punctul nr. 3 al ordinei de zi, este aprobat

Se trece la Punctul nr. 4 al ordinei de zi: diverse.

Dl Nita Ion spune că Școala Sericu este închisă, nereparată, folosită doar la alegeri.

Dl viceprimar spune că este în parametrii normali

Dl Nita spune de asemenea "Căminul este în paragină, spuneti că nu aveți acces, sunteți în litigiu cu Cartian de 1000 de ani, de când nu s-a mai făcut analize la apă, sunt multe caravane de țigani care lasă gunoaie". De asemenea a formulat o cerere pentru vecinul cu salcâmii. Dl viceprimar spune că au avut discuții ulterioare verbale, dacă dorește răspuns scris și se va face și scris. De asemenea îl întreabă pe dl Nita dacă are contract cu SC Polaris pentru gunoaie. Dl

Nita Ion spune că nu are și nici nu va face.

Dl primar spune că în legătură cu școala, cu căminul a făcut reclamații la Prefectura, Consiliul Județean Teleorman, la Primărie, la Poliție. De fiecare dată i s-a dat același răspuns. Școala e supravegheată video conform celor 2 camere din biroul primarului. În continuare dl primar aduce la cunoștință decizia de impunere a dlui Nita în suma de 1300 pentru toate debitele datorate primăriei comunei Blejesti.

Nemaifiind înscrise la cuvânt, se declară lucrările închise.

Președinte de ședință,
Vlada Alexandru



Întocmit secretar,
Borcea Adriana

